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A jászvásári illetőségű herceg tegnap jelentette be, hogy visszavonul az államelnöki tisztségért
folyó harcból. Állítása szerint a baloldal az „elnök zsebében van”, míg a jobboldal úgy döntött,
hogy nem veszi figyelembe a Királyi Ház programot, majd hozzátette, hogy a továbbiakban a
kampány csak klánok közti csata lesz. „Egy lelkes és fáradhatatlan harc után jelentem be
visszavonulásomat, amit sajnálok, de bizakodom a jövőben” – mondta Radu herceg.

A román hadsereg ezredeseként is ismert Radu Duda úgy véli, hogy „egy államelnök – amely
valamely pártból kerül ki – , bárki legyen is az, a román állam intézménye ellen fog tenni,
pártjának és különböző gazdasági csoportok érdekeit szem előtt tartva. A legtöbb romániai
vezető az állami és egyéb közintézményeket saját tulajdonaként kezeli. A jelenlegi elnök
elkezdte a román állam privatizálását, a jövendőbeli államfő pedig folytatni fogja ezt” – fűzi
hozzá.

„Öt hónap telt el azóta, hogy eldöntöttem, indulok az elnökválasztáson. Most már tudom, hogy
egy más Románia létrehozása lehetséges. Az a 12% aki rám szeretne szavazni egy
felbecsülhetetlen forrás. Ők az állam iránti tisztelet és a professzionalizmus mellett állnak ki,
anélkül, hogy bárki által is kötelezve lennének. 12% meggyőzött román erősebb, mint 35%
átvert vagy kényszerített” – mondta Radu.

A herceg véleménye szerint Románia értelmiségi rétegének nagy része ismeretlen, és ők újra
meg lesznek alázva. Hozzátette, hogy az ország 2010-ben egy olyan állam lesz, ahol több
százezer fiatal nem érti, mit jelent a behódolás vagy az intelligencia megvásárlása.

Radu Duda herceg április 9-én jelentette be indulását a romániai elnökválasztáson,
kihangsúlyozva, hogy nem tervezi a monarchia visszaállítását, hiszen a kormányzati forma
megváltoztatása nem az elnök hatáskörébe tartozik. Állítása szerint független,
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pártkötelezettségektől mentes jelöltként akart részt venni a megmérettetésen.

A herceg visszalépésével már csak öt biztos államelnökjelöltje van Romániának, név szerint:
Traian Băsescu, jelenlegi államfő, aki a PD-L színeiben indul, Crin Antonescu, a PNL jelöltje,
Mircea Geoană, a PSD által indított jelölt, Corneliu Vadim Tudor a PRM-től, illetve Kelemen
Hunor RMDSZ-es kandidátus. Gigi Becali még nem teljesen biztos indulásában , de nagy a
valószínűsége, hogy az ő neve is feltűnik majd a novemberi választási íveken.

Forrás: Mediafax
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